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BJIOK 1. YTEHUE U IMCBMEHHAS PEYD

Aufgabe 1:

BJIOK 1 (B cko0Kkax JaHbI NPSIMbIe HUTATHI U3 TEKCTA)

1) b) falsch

Der Konig wollte, dass die Kinder des Landes die besten und kliigsten Menschen auf der Welt werden.
2) b) falsch

,»Die Kinder dirfen nicht abgelenkt werden, zum Beispiel durch das Singen der VVégel. Mauern Sie die
Fenster zu. Sie sollen nur bei elektrischem Licht arbeiten. Und sie sollen keine Pausen haben und vor
allem keine Ferien!* ,,.Denken Sie an die Hihner in den Legebatterien. Die legen so viele Eier, weil sie
durch die Natur nicht abgelenkt werden.*

3) a) richtig

Nach zwei Wochen fingen die Kinder an einzuschlafen. Sie schnarchten leise und keine Lehrerin konnte
sie wecken, auch nicht durch Kitzeln oder ins Ohr Schreien. Die Kinder schliefen einfach weiter.

4) c) steht nicht im Text

5) a) richtig

Ein Bote wurde zur Biologielehrerin im Wald geschickt.

6) b) falsch

Die Biologielehrerin sagte: ,,...ich verrate ihn nur, wenn ich die Beraterin des Konigs werde.”
7) a) richtig

Da schlugen sie langsam alle Augen auf. ,,Und jetzt*, sagte die Biologielehrerin, ,,missen wir alle Fenster
wieder 6ffnen und die Kinder mussen nach drauf3en laufen und viele Pausen haben, und spielen und mit
mir in den Wald gehen, wo ich ihnen schone Dinge zeige. [...] Uber dem Ausgang stand: ,,Kinder wollen
spielen. Deshalb brauchen sie Ferien!*

8) b) falsch

Am nachsten Tag hingen die Schilder schon. Uber dem Eingang stand: ,,Kinder wollen lernen.“ Uber dem

Ausgang aber stand: ,,Kinder wollen spielen. Deshalb brauchen sie Ferien!*
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BJIOK 1. YTEHUE U IIMCBMEHHAS PEYb
Aufgabe 1:

BJIOK 1 (B cko0Kax AaHbI NPSIMble IUTATHI H3 TEKCTA)

1) a) richtig

Aber ihre Mitschiiler nennen sie ,,Anna Humpelbein®“, denn ihr rechtes Bein ist langer als das linke und
ihr linkes Bein ist kiirzer als das rechte.

2) a) richtig

Wenn alle schlafen, steht Anna heimlich auf und Gbt das Laufen auf einem Bein, zuerst auf dem rechten,
dann auf dem linken.

3) ¢) steht nicht im Text

4) b) falsch

(Man darf ohne Stiefel laufen) Alle Schiller kommen zu dem Wettlauf mit ihren Stiefeln. Auch Anna
humpelt zum Startplatz. Der tberraschte Hexenturnlehrer fragt Anna: ,,Was willst du denn hier? Du hast
nicht einmal Siebenmeilenstiefel!* ,,Meine Stiefel kann man nicht sehen, sie sind unsichtbar®, sagt Anna.
Die Hexenkinder beginnen zu laufen.

5) b) falsch

Sie hat gar keine Stiefel. Aber sie sagt: ,,Meine Stiefel kann man nicht sehen, sie sind unsichtbar®.

6) a) richtig

»Anna ist der Sieger!*, ruft der Turnlehrer. Alle gratulieren Anna. [...] Der Langsamwettlauf beginnt. [..]
Der nachste Sommer kommt, da geben die anderen Teilnehmer auf. So wird Anna auch im Langsamlaufen
Siegerin.

7) b) falsch

Sie sagt bescheiden: ,,Schnelllaufen ist keine Kunst. Alle kdnnen das. Aber langsam laufen kann nicht
jeder!* Das wollen die Hexeneltern probieren.

8) a) richtig

Der Langsamwettlauf beginnt. Er ist eine tolle Sache. Die Schnecken laufen vorbei, die Sonne geht hinauf
und hinunter, man kann sogar alle Jahreszeiten sehen. Anna lauft den ganzen Sommer, den Herbst, den

Winter und den Frihling. Der ndchste Sommer kommt [...].



